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Прелиминарна истрага Еулекса о наводима из извештаја специјалног известиоца
ЕУ Дика Мартија о трговини органима стала је пре него што је и почела због, како
изгледа, "климе застрашивања сведока на Космету", оценио је њујоршки магазин
"Тајм". 

  

Како наводи лист, "до сада ни Марти ни било ко други није приложио никакве доказе
Еулексу, што значи да је истрага стала и пре него што је почела". "Без сведока, заиста
не можемо ништа да учинимо", рекла је за "Тајм" портптаролка Еулекса.

  

Међународна управљачка група позвала је у уторак да "без одлагања" буде одговорено
на захтеве Еулекса за сарадњу у истрази, али је и истовремено позвала на
"одговарајуће мере за заштиту сведока". Ипак, не треба сметнути с ума да кад Еулекс и
добије доказе, он их не признаје ...
Такође, можда и није завера, али има нечега и у томе што је Хаг уништио неке од доказа
у вези са овим случајем.

  

Највећа бојазан за сведоке

  

Марти је своја открића базирао на разговорима са, како је рекао, неколико десетина
"веродостојних извора", али у свом извештају није навео њихове идентитете "како их не
би изложио никаквој опасности", и до сада је, додаје лист, одбијао да открије њихова
имена истражитељима Еулекса, страхујући да полицијско-правна мисија ЕУ неће бити у
стању да их заштити .

  

Марти је крајем јануара рекао да "наводе о трговини људским органима и повезаности
неких косметски политичких кругова са организованим криминалом треба темељно
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истражити, а истрагу треба да спроведе неко независно тело изван Космета, а не
Еулекс ".

  

"Тајм" пише да многи аналитичари сматрају да "сведоци заиста имају разлога да се
плаше" за своје животе. Еулекс, са друге стране, каже да "разуме" изнесене бојазни, али
изражава "потпуно поверење" у своју јединицу за заштиту сведока, као и у своје могућно
сти да спроведе истрагу о трговини органима
.

  

(Вести)
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